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GÜVENLIK BILGILERI

Cihazı ilk kez kullanmadan önce bu kullanım kılavuzunu dikkatlice ve tamamen okuyun. Cihaz sade-
ce dikkatli bir şekilde eğitilmiş personel tarafından kullanılmalıdır. Kullanım kılavuzundaki talimatlara 
uyulmaması nedeniyle meydana gelen hasarlardan herhangi bir sorumluluk kabul edilmez.

	» Bu ölçüm cihazı sadece bu kullanım kılavuzunda açıklanan şekilde kullanılmalıdır. Ölçüm cihazı başka bir 
şekilde kullanılırsa, tehlikeli durumlar ortaya çıkabilir.

	» Ölçüm cihazını yalnızca ortam koşulları (sıcaklık, nem, ...) teknik özelliklerde belirtilen sınır değerler 
içindeyse kullanın. Cihazı aşırı sıcaklıklara, doğrudan güneş ışığına, aşırı neme veya ıslaklığa maruz 
bırakmayın.

	» Cihazı darbelere veya şiddetli titreşimlere maruz bırakmayın.

	» Cihazın kasası sadece PCE Deutschland GmbH‘nin uzman personeli tarafından açılabilir.

	» Ölçüm cihazını asla ıslak ellerle kullanmayın.

	» Cihazda hiçbir teknik değişiklik yapılmamalıdır.

	» Cihaz sadece bir bezle temizlenmelidir. Aşındırıcı veya solvent içeren temizlik maddeleri kullanmayın.

	» Cihaz, yalnızca PCE Deutschland GmbH tarafından sunulan aksesuarlar veya eşdeğer yedek parçalarla 
kullanılmalıdır.

	» Her kullanımdan önce ölçüm cihazının muhafazasını gözle görülür hasarlar açısından kontrol edin. Gözle 
görülür bir hasar varsa, cihaz kullanılmamalıdır.

	» Ölçüm cihazı patlayıcı bir ortamda kullanılmamalıdır.

 
Spesifikasyonlarda belirtilen ölçüm aralığı hiçbir koşulda aşılmamalıdır.
Güvenlik talimatlarına uyulmaması, cihazın hasar görmesine ve kullanıcının yaralanmasına neden olabilir.
Bu kılavuzdaki baskı hataları ve içerik hataları için herhangi bir sorumluluk kabul etmiyoruz. Genel şartlar 
ve koşullarda bulunan genel garanti koşullarımıza özellikle dikkat çekmek isteriz.

Güvenlik sembolleri
Cihazın hasar görmesine veya yaralanmalara neden olabilecek, güvenlikle ilgili uyarılar ayrıca bir güvenlik 
sembolü ile işaretlenmiştir.

Parlak LED ışığına karşı uyarı
Uyulmaması göz yaralanmalarına neden olabilir.
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ÖZELLIKLER

Teknik Özellikler PCE-LES 103 Serisi

Özellikler PCE-LES 103 PCE-LES 103UV-365 PCE-LES 103UV-385

Işık kaynağı 3 adet beyaz yüksek 
performanslı LED

3 adet UVA yüksek 
performanslı LED

3 adet UVA yüksek 
performanslı LED

Işık rengi Soğuk beyaz 6.200 K UV ışık 365 … 370 nm UV ışık 380 … 390 nm

Işık gücü 11730 lx @ 20 cm @ 
1000 Hz, 1 % 
6160 lx @ 30 cm @ 
1000 Hz, 1 % 
2650 lx @ 50 cm @ 
1000 Hz, 1 %

TBA 635 µW/cm² @ 20 cm @ 
1000 Hz, 1 % 
317 µW/cm² @ 30 cm @ 
1000 Hz, 1 % 
115 µW/cm² @ 50 cm @ 
1000 Hz, 1 %

Ölçüm aralığı 60 … 300.000 FPM 
1 … 5.000 Hz 

Çözünürlük 60 … 9999,99 FPM: 0,01 FPM 
10.000 … 300.000 FPM: 0,1 FPM 

1 … 5000 Hz: 0,01 Hz

Doğruluk Ayarın %0,003‘ü veya ± 1 LSD

Darbe genişliği 0,01 % … 1 % darbe süresi Çözünürlük: 0,01 %
0,01 º … 3,60 º 360 º Çözünürlük: 0,01 º

Faz kayması -360° … 360°
Çözünürlük: 1°

Ekran 2,8” TFT LCD
Seçilebilir otomatik kapanma

Pil Lityum iyon pil 2200 mAh, 7,4 V

Şarj süresi ca. 2 h 30 min  @ 5 V / 2 A

Çalışma süresi yaklaşık 4 saat 30 dakika @ flaş frekansı 100 Hz, %1, ekran parlaklığı %70

Güç kaynağı Giriş: 100 … 240 VAC, 50/60 Hz, Çıkış: 5 V/2 A

Çevre koşulları Şarj sıcaklığı: 0 … 45 °C
Çalışma sıcaklığı: -20 ... 60 °C

Depolama sıcaklığı: -20 ... 60 °C (1 ay), -20 ... 45 °C (3 ay)
35 … 85 % bağıl nem, yoğuşmasız

Boyutlar 165 x 90 x 35 mm

Ağırlık 284 g

Gövde IP52
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Teknik Özellikler PCE-LES 108 Serisi

Özellikler PCE-LES 108 PCE-LES 108UV-365 PCE-LES 108UV-385

Işık kaynağı 8 adet beyaz yüksek 
performanslı LED

8 adet UVA yüksek 
performanslı LED

8 adet UVA yüksek 
performanslı LED

Işık rengi Soğuk beyaz 6.200 K UV ışık 365 … 370 nm UV ışık 380 … 390 nm

Işık gücü 17670 lx @ 20 cm @ 
1000 Hz, 1 % 
9150 lx @ 30 cm @ 
1000 Hz, 1 % 
4100 lx @ 50 cm @ 
1000 Hz, 1 % 

2943 µW/cm² @ 20 cm @ 
1000 Hz, 1 % 
1731 µW/cm² @ 30 cm @ 
1000 Hz, 1 %
1045 µW/cm² @ 50 cm @ 
1000 Hz, 1 %

6617 µW/cm² @ 20 cm 
@ 1000 Hz, 1 % 
4617 µW/cm² @ 30 cm 
@ 1000 Hz, 1 % 
2022 µW/cm² @ 50 cm 
@ 1000 Hz, 1 %

Ölçüm aralığı 60 … 300.000 FPM 
1 … 5.000 Hz 

Çözünürlük 60 … 9999,99 FPM: 0,01 FPM 
10.000 … 300.000 FPM: 

0,1 FPM 1 … 5000 Hz: 0,01 Hz

Doğruluk Ayarın %0,003‘ü veya ± 1 LSD

Darbe genişliği 0,01 % … 1 % darbe süresi Çözünürlük: 0,01 %
0,01 º … 3,60 º 360 º Çözünürlük: 0,01 º

Faz kayması -360° … 360°
Çözünürlük: 1°

Ekran 2,8” TFT LCD
Seçilebilir otomatik kapanma

Pil Lityum iyon pil 2200 mAh, 7,4 V

Şarj süresi ca. 2 h 30 min  @ 5 V / 2 A

Çalışma süresi yaklaşık 3 saat @ flaş frekansı 100 Hz, %1, ekran parlaklığı %70

Güç kaynağı Giriş: 100 … 240 VAC, 50/60 Hz, Çıkış: 5 V/2 A

Çevre koşulları Şarj sıcaklığı: 0 … 45 °C
Çalışma sıcaklığı: -20 ... 60 °C

Depolama sıcaklığı: -20 ... 60 °C (1 ay), -20 ... 45 °C (3 ay)
35 … 85 % bağıl nem, yoğuşmasız

Boyutlar 165 x 90 x 35 mm

Ağırlık 284 g

Gövde IP52
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SISTEM AÇIKLAMASI

Cihaz
1 - LED ışık kaynağı 
2 - Ekran
3 - Klavye
4 - USB-C şarj bağlantısı

Cihazın alt kısmında bir USB-C bağlantısı 
bulunmaktadır. Bu bağlantı, ölçüm cihazının 
dahili pilini şarj etmek için kullanılır ve 
ayrıca, buradan indirebileceğiniz güncelleme 
yazılımımız yardımıyla donanım yazılımını 
güncellemek için de kullanılabilir:
https://www.pce-instruments.com/deutsch/
download-win_4.htm

Not: Stroboskop, bir güç bankası ile de şarj 
edilebilir veya çalıştırılabilir.

Ekran
1 - Tarih
2 - Saat
3 - Pil seviyesi
4 - Birim flaş frekansı
5 - Değer darbe oranı
6 - Değer faz kayması
7 - Sembol faz kayması
8 - Sembol darbe oranı
9 - Değer flaş frekansı

https://www.pce-instruments.com/deutsch/download-win_4.htm
https://www.pce-instruments.com/deutsch/download-win_4.htm
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işlev tuşları

Tuş Ad İşlev

AÇIK/KAPALI Cihazı açma/kapama

MENÜ Ana menüyü açma

GERİ Önceki menüye geri dönme

OK Birimi değiştirme (Hz/FPM) / Menü-
deki seçimi onaylama

LED AÇIK/KAPALI LED'i açma/kapama

YUKARI Değeri artırma / Menüde yukarı 
gitme

AŞAĞI Değeri azaltma / Menüde aşağı 
gitme

SOL - /2 Frekans değerini yarıya indirme

SAĞ - x2 Frekans değerini ikiye katlama

HIZLI Frekans değerinin ince ayarı
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HAZIRLIK

İŞLETME

Güç kaynağı
PCE-LES 10x serisi, 7,4 V 2400 mAh lityum iyon pil ile çalışan bir el cihazıdır ve yeterli şarj olduğunda 
şebeke bağlantısı olmadan çalışabilir.
Pil boşaldığında, isteğe bağlı olarak temin edilebilen USB şarj cihazını 240 V AC şebekeye ve USB fişini 
cihazın USB bağlantı noktasına takarak şarj edin. Şarj cihazı, cihazdaki pili şarj etmek için sabit 5 V DC çıkış 
sağlar. Alternatif olarak, ölçüm cihazı bilgisayarınızın USB bağlantı noktası üzerinden de şarj edilebilir.
Cihaz kullanım sırasında güç kaynağına bağlı olabilir, ancak pil şarj olduğunda bağlantı olmadan da çalışır. 
Her iki durumda da, kullanım bu kullanım kılavuzunun sonraki bölümlerinde açıklanan şekilde aynıdır.

Cihazı açma/kapama
Cihazı açmak için POWER düğmesini yaklaşık 2 saniye basılı tutun. İlk olarak başlangıç ekranı görünür ve 2 
saniye sonra ana ekran belirir ve cihaz kullanıma hazır hale gelir.
 
Açıldıktan sonra, cihaz son kullanımda seçilen frekans değeri, darbe oranı ve faz kayması gibi son ayarla-
nan değerleri yükler.
Cihazı kapatmak için, açma/kapama düğmesini basılı tutun. POWER düğmesi basılı tutulurken bir geri 
sayım belirir. Geri sayım 0‘a ulaştığında, cihaz kapanır.

Ölçüm
Flaş birimini değiştirme
Cihazın ana ekranındaysanız, flaş birimini değiştirmek için OK düğmesine basın. Hertz (Hz) ve flaş/dakika 
(FPM) arasında seçim yapabilirsiniz.
Önceki birime dönmek için OK düğmesine tekrar basın.
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Taste Aktion

Tek bir tuşa basarak flaş frekansı / FPM 0,01 artırılır / Frekansı daha 
hızlı artırmak için tuşu basılı tutun

Tek bir tuşa basmak flaş frekansını / FPM‘yi 0,01 azaltır / Frekansı 
daha hızlı azaltmak için tuşu basılı tutun

Frekans / FPM değerini 2‘ye bölün

Frekans / FPM değerini 2 ile çarpın

Flaş frekansını ayarlama
Cihaz LED‘lerinin yanıp sönme sıklığı aşağıdaki tuşlardan biri ile ayarlanabilir:

Hızlı modda parametrelerin hassas ayarı
Hızlı seçim tuşuna basarak frekansın hassas ayarını yapabilirsiniz. Hızlı seçim tuşuna bastığınızda, 
frekansın hassas ayar modu etkinleştirilir. Frekans değerinin bir rakamı turuncu renkle vurgulanır.

Ardından, yukarı/aşağı ok tuşlarına basarak bu rakamı 1 artırıp/azaltabilirsiniz. Sağ/sol ok tuşlarına basarak 
değerin her bir rakamını tek tek ayarlayabilirsiniz. İstediğiniz değeri girdikten sonra OK tuşuna basın, cihaz 
girilen frekansa ayarlanacaktır. OK tuşuna bastıktan sonra, frekansta olduğu gibi aynı prosedürü izleyerek 
bir sonraki parametreyi (darbe oranı) değiştirebilirsiniz.
Şimdi, yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak her bir rakamı artırmak/azaltmak ve sağ/sol ok tuşlarını 
kullanarak diğer rakamlara geçmek suretiyle darbe oranını değiştirebilirsiniz. Darbe oranı için girilen 
değeri onaylamak için OK tuşuna basın veya frekans değiştirme moduna geri dönmek için Geri tuşuna 
basın. OK tuşuna bastığınızda, bir sonraki parametre (faz kayması) önceki iki parametre ile aynı şekilde 
değiştirilebilir.

Faz kayması, darbe oranı ve frekans gibi değiştirilebilir. Yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak rakamı artırın/
azaltın ve sol/sağ ok tuşlarını kullanarak parametre içindeki diğer rakamlara geçin. Girdiğiniz faz kaymasını 
onaylamak için OK tuşuna basarak cihazı ana ekrana geri döndürebilir veya Geri tuşuna basarak darbe 
oranı değiştirme moduna geçebilirsiniz.
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LED‘leri açma/kapama
LED ON/OFF tuşuna basarak her menü/ekrandan LED‘leri etkinleştirebilir/devre dışı bırakabilirsiniz. Cihaz 
ana ekranda ise, LED ON/OFF tuşuna basıldığında frekans göstergesinin rengi beyazdan (LED‘ler kapalı) 
turuncuya (LED‘ler açık) değişir.

DIĞER IŞLEVLER
Menü özeti (Menu)
Ana ekrandan MENU tuşuna basarak ana menüye (Menu) erişebilirsiniz. Ana menü ekranında, 
erişebileceğiniz çeşitli menüler görüntülenir.

	» Duty cycle (Duty cycle): Bu menüde, duty cycle parametrelerini değiştirebilirsiniz.

	» Faz kayması (phase shift): Bu menüde faz kayması parametrelerini değiştirebilirsiniz.

	» Ayarlar (settings): Bu menüde cihazın çalışmasıyla ilgili çeşitli ayarları değiştirebilirsiniz, örneğin 
otomatik kapanma, dil, ekran parlaklığı, birimler, ses vb.

	» Bilgi: Bu menüde cihaz sürümü ve PCE Instruments hakkında bilgiler görüntülenir.

Yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak istediğiniz menüyü seçebilirsiniz. Seçilen menü turuncu bir çerçeve ile 
vurgulanır. İstediğiniz menü seçildiğinde, OK tuşuna basarak menüyü açabilirsiniz. Ana ekrana dönmek için 
Geri tuşuna veya hızlı seçim tuşuna basın.

Duty Cycle (Duty Cycle) menüsü
Duty Cycle menüsüne ana menüden, yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak seçip Duty Cycle‘ı seçtikten sonra 
OK tuşuna basarak ulaşabilirsiniz. Ana menüye dönmek için Geri tuşuna basın. Ana ekrana dönmek için 
hızlı seçim tuşuna basın.
Duty Cycle menüsünde, duty cycle değerini ve birimlerini ayarlayabilirsiniz. Duty cycle değerini ayarlamak 
için, yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak Pulse‘u seçin ve OK tuşuna basın. OK tuşuna bastıktan sonra, sayı 
rakam rakam değiştirilebilir.
Seçili rakamı artırmak/azaltmak için yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanın ve bir sonraki/önceki rakama geçmek 
için sağ/sol ok tuşlarını kullanın. İstediğiniz değeri girdikten sonra OK tuşuna basın ve yanıp sönen devir 
değeri ayarlanır. Daha uzun flaş süresi, flaşın ışık yoğunluğunu artırır. Darbe oranının birimini değiştirmek 
için, yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak birimleri seçin. Satır vurgulanır vurgulanmaz OK tuşuna basın ve 
bir alt menü görüntülenir.
Cihazın şu anda kullandığı darbe oranı biriminin yanında turuncu bir onay işareti bulunur. Yukarı/aşağı ok 
tuşlarını kullanarak istediğiniz birimi (yüzde, derece veya zaman) seçin ve birimi ayarlamak için OK tuşuna 
basın. 
Geri tuşuna basarak Darbe Oranı menüsüne geri dönebilirsiniz. Ana ekrana doğrudan gitmek için hızlı 
seçim tuşuna basın.

Dikkat: LED ışığıyla doğrudan göz teması kurmaktan kaçının! Işık diyotları açıkken 
onlara bakmayın.
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Faz Kaydırma Menüsü (Phase Shift)
Faz Kaydırma Menüsü (Phase Shift), ana menüden yukarı/aşağı ok tuşlarıyla seçip, Faz Kaydırma seçildik-
ten sonra OK tuşuna basarak açılabilir. Ana menüye dönmek için Geri tuşuna basın. Ana ekrana dönmek 
için hızlı seçim tuşuna basın. 
Faz kaydırma menüsünde, faz kaydırma değerini ve faz kaydırma birimini ayarlayabilirsiniz. Faz kaydırma 
değerini ayarlamak için, yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak dereceyi seçin ve OK tuşuna basın. OK tuşuna 
bastıktan sonra, sayı rakam rakam değiştirilebilir.
Vurgulanan rakamı artırmak/azaltmak için yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanın ve bir sonraki/önceki rakama 
geçmek için sağ/sol ok tuşlarını kullanın. İstediğiniz değeri girdikten sonra OK tuşuna basın ve yanıp sönen 
faz kaydırma değeri ayarlanır. Faz kaydırma ayarı, flaşlar arasındaki süreyi değiştirmeden flaşın zamanını 
kaydırmanıza olanak tanır.

Faz kaydırma birimini değiştirmek için, yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak birimleri seçin. Satır vurgulanır 
vurgulanmaz OK tuşuna basın, bir alt menü görüntülenir.
Cihazın şu anda kullandığı faz kaydırma biriminin yanında turuncu bir onay işareti bulunur. Yukarı/aşağı ok 
tuşlarını kullanarak istediğiniz birimi (derece veya zaman) seçin ve OK tuşuna basarak birimi ayarlayın.
Geri tuşuna basarak faz kayma menüsüne geri dönebilirsiniz. Ana ekrana doğrudan gitmek için hızlı seçim 
tuşuna basın.

Ayarlar (Settings)
Ayarlar menüsü (Settings), ana menüden yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak seçip Ayarlar‘ı seçtikten 
sonra OK tuşuna basarak açılabilir. Ana menüye dönmek için Geri tuşuna basın. Ana ekrana dönmek için 
hızlı seçim tuşuna basın.

Ondalık ayırıcı menüsü
Ondalık ayırıcı menüsü, ayarlar menüsünden ok tuşlarını kullanarak seçip Ondalık ayırıcı seçeneğini 
belirledikten sonra OK tuşuna basarak açılabilir. Ayarlar menüsüne geri dönmek için Geri tuşuna basın. Ana 
ekrana dönmek için hızlı seçim tuşuna basın.
Ondalık ayırıcı menüsünde, kullanılan ondalık ayırıcıyı (virgül veya nokta) seçebilirsiniz. Halihazırda 
kullanılan ayırıcı yanında turuncu bir onay işareti bulunur. Değiştirmek için, yukarı/aşağı ok tuşlarıyla 
istediğiniz ayırıcıyı seçin ve onaylamak için OK tuşuna basın.
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Zaman / Tarih Menüsü (Date / Time)
Saat / Tarih (Date / Time) menüsüne, ayarlar menüsünden ok tuşlarını kullanarak seçip, Saat / Tarih seçil-
dikten sonra OK tuşuna basarak ulaşabilirsiniz. Ayarlar menüsüne geri dönmek için Geri tuşuna basabilirsi-
niz. Ana ekrana dönmek için hızlı seçim tuşuna basın.
Saat / Tarih menüsünde, cihazın tarih ve saat ayarlarını değiştirebilir ve cihazın ekranın üst kısmında tarihi 
görüntülemek için kullanacağı formatı seçebilirsiniz.
Tarih ve saat ayarını değiştirmek için, yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak Saat / Tarih seçeneğini seçin ve 
OK tuşuna basarak alt menüye girin.
Bu alt menüde yıl, ay, gün, saat, dakika ve saniyeyi ayarlayabilirsiniz.
Ayarlanacak parametreyi seçmek için yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanın. Ayarlanacak parametre turuncu 
renkle işaretlendiğinde OK tuşuna basın, cihaz sayı değiştirme moduna geçecektir.
Yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak sayıyı ayarlayın ve sağ/sol tuşlarını kullanarak sayının bir sonraki/ön-
ceki rakamına geçin. Ayarlamadan sonra OK tuşuna basın ve değer cihazda kaydedilecektir. Zaman / Tarih 
menüsünde bulunan diğer parametreleri değiştirmek için bu işlemi tekrarlayın.
Saat / Tarih menüsüne geri dönmek için Geri tuşuna basın. Ana ekrana geri dönmek için Hızlı Seçim tuşuna 
basın.
Cihazın ekranın üst kısmında tarihi görüntüleme formatını değiştirmek için, yukarı/aşağı ok tuşlarını kulla-
narak Format seçeneğini seçin ve ardından OK tuşuna basarak format ayar menüsünü açın.
Burada aşağıdaki tarih formatlarından birini seçebilirsiniz: gg.aa.yy / aa.gg.yy / yy.aa.gg. Cihazın şu anda 
kullandığı formatın yanında turuncu bir onay işareti bulunur. Yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak istediğiniz 
formatı seçin ve istediğiniz format turuncu olarak işaretlendiğinde OK tuşuna basın. Böylece cihazın tarih 
formatı ayarlanmış olur.
Tarih / Saat menüsüne geri dönmek için Geri tuşuna basın. Ana ekrana geri dönmek için Hızlı Seçim tuşuna 
basın.

Ses Menüsü
Ses menüsüne, Ayarlar menüsünden yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak seçip Ses seçeneğini belirledikten 
sonra OK tuşuna basarak ulaşabilirsiniz. Ayarlar menüsüne geri dönmek için Geri tuşuna basın. Ana ekrana 
dönmek için hızlı seçim tuşuna basın.
Ses menüsünde, bir tuşa basıldığında sesli uyarıyı etkinleştirebilir/devre dışı bırakabilirsiniz. Şu anda seçili 
olan seçeneğin yanında turuncu bir onay işareti bulunur. Ses ayarını değiştirmek için, yukarı/aşağı ok 
tuşlarını kullanarak Açık veya Kapalı seçeneğini seçin. İstediğiniz seçenek turuncu renkle işaretlendiğinde, 
OK tuşuna basın ve cihaz ayarı kaydeder.

Parlaklık Menüsü
Parlaklık menüsüne, ayar menüsünden yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak seçip Parlaklık seçeneğini belir-
ledikten sonra OK tuşuna basarak ulaşabilirsiniz. Ayar menüsüne geri dönmek için Geri tuşuna basın. Ana 
ekrana dönmek için hızlı seçim tuşuna basın.
Parlaklık menüsünde TFT parlaklığını ayarlayabilirsiniz. OK tuşuna basın ve ardından yukarı/aşağı ok 
tuşlarını kullanarak TFT parlaklığını %10‘luk adımlarla artırın/azaltın. İstediğiniz değeri seçtikten sonra, 
değeri kaydetmek için OK tuşuna basın. TFT parlaklığı, yukarı/aşağı ok tuşuna her bastığınızda değişir.
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Dil Menüsü (Language)
Dil Menüsü (Language), Ayarlar menüsünden, yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak seçip, dili seçtikten 
sonra OK tuşuna basarak açılabilir. Ayarlar menüsüne geri dönmek için Geri tuşuna basın. Ana ekrana geri 
dönmek için hızlı tuşa basın.
Turuncu bir onay işareti, şu anda seçili olan menü dilini gösterir. İstediğiniz dili seçmek için, yukarı/aşağı 
ok tuşlarını kullanarak dili turuncu renkle işaretleyin. İşaretledikten sonra, OK tuşuna basarak cihaz dilini 
seçtiğiniz dile değiştirin.

Otomatik Kapanma (Auto Power Off) Menüsü
Otomatik Kapanma (Auto Power Off) menüsüne, ayarlar menüsünden yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak 
seçip, Otomatik Kapanma‘yı seçtikten sonra OK tuşuna basarak ulaşabilirsiniz. Ayarlar menüsüne geri 
dönmek için Geri tuşuna basın. Ana ekrana dönmek için hızlı tuşa basın.
Otomatik Kapatma menüsünde, cihazın otomatik olarak kapanacağı süreyi ayarlayabilirsiniz. 2 dakika, 5 
dakika, 10 dakika veya Kapalı seçenekleri arasından seçim yapabilirsiniz. Seçili seçenek yanında turuncu 
bir onay işareti görünür. Yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak istediğiniz seçeneği seçin ve turuncu renkle 
vurgulandığında OK tuşuna basarak seçiminizi cihazda kaydedin.

LCD Kapatma Süresi Menüsü (Auto Display Off)
LCD Kapanma Süresi (Auto Display Off) menüsüne, ayar menüsünden yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak 
seçip LCD Kapanma Süresi‘ni seçtikten sonra OK tuşuna basarak ulaşabilirsiniz. Ayar menüsüne geri 
dönmek için Geri tuşuna basın. Ana ekrana geri dönmek için Hızlı Seçim tuşuna basın.
LCD Kapanma Süresi menüsünde, cihazın TFT parlaklığını azaltarak güç tüketimini düşürerek ömrünü 
uzatacağı süreyi seçebilirsiniz. 30 saniye, 60 saniye, 90 saniye veya Kapalı seçeneklerinden birini 
seçebilirsiniz. Seçili seçenek yanında turuncu bir onay işareti görünür. Yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak 
istediğiniz seçeneği seçin. Seçenek turuncu renkle işaretlendiğinde, OK tuşuna basarak seçiminizi 
onaylayın ve kaydedin.

Bilgi menüsü
Bilgi menüsüne ana menüden, yukarı/aşağı ok tuşlarını kullanarak bilgi seçeneğini seçip OK tuşuna 
basarak ulaşabilirsiniz. Ana menüye dönmek için Geri tuşuna basın. Ana ekrana dönmek için hızlı seçim 
tuşuna basın.
Bilgi menüsü, cihaz adını, ürün yazılımı sürümünü ve PCE Instruments‘ın iletişim bilgilerini gösterir.

Yazılım
Güncelleme yazılımı şu adresten temin edilebilir: https://www.pce-instruments.com/deutsch/download-
win_4.htm. Bu yazılımı kullanarak, yeni bir sürüm çıktığında cihazın yazılımını güncelleyebilirsiniz. Bunun 
için cihazı USB aracılığıyla yazılımın çalıştığı bir PC‘ye bağlayın ve cihazı başlatma/güncelleme modunda 
açın. Yani, cihaz normal çalışma modunda açıldığında, açma/kapama ve MENU tuşlarına aynı anda basın. 
Ardından önce açma/kapama tuşunu, sonra MENU tuşunu bırakın. Cihaz başlatma modunda çalışır, 
böylece firmware onu bulabilir ve PCE Instruments tarafından sağlanan bir .hex dosyası ile firmware 
güncellenebilir.

https://www.pce-instruments.com/deutsch/download-win_4.htm
https://www.pce-instruments.com/deutsch/download-win_4.htm
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Pil ve Elektronik Atık Bertarafı Hakkında Bilgilendirme:  
Türkiye‘de Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından belirlenen mevzuata göre, atık piller 
evsel atıklarla birlikte atılamaz. Kullanıcılar, kullanılmış pilleri belirlenmiş toplama noktalarına veya yetkili 
geri dönüşüm merkezlerine teslim etmekle yükümlüdür.
Elektrikli ve Elektronik Atıklar: Elektrikli ve elektronik eşyaların geri dönüşümü, Elektrikli ve Elektro-
nik Eşya Atıklarının Kontrolü Yönetmeliği‘ne tabidir. Eski elektronik cihazlarınızı lisanslı geri dönüşüm 
firmalarına, belediyelerin toplama noktalarına veya yetkili bayilere teslim edebilirsiniz.
Bu tür atıkların doğrudan çöpe atılması yasaktır.
Yetkili Geri Dönüşüm Kuruluşları: TAP (Taşınabilir Pil Üreticileri ve İthalatçıları Derneği), AGİD, TÜBİSAD 
gibi kuruluşlarla iletişime geçebilirsiniz.

PİL ATIKLARI


